



Magyar Heraldikai és Genealógiai Társaság

Székhely: 1088. Budapest, Múzeum krt. 6-8. I. em. 156.

Tel.: +36-1 355-1125, +36-20 264-3257

E-mail: mhgt2009@gmail.com , attila.pandula@gmail.com

Honlap: <http://www.mhgt.hu/> , <http://www.mhgt.org/>

Adószám: 19637028-1-42

Meghívó a Magyar Heraldikai és Genealógiai Társaság 2023. május 30-i rendes közgyűlésére

Tisztelt Tagtársunk!

A Magyar Heraldikai és Genealógiai Társaság (MHGT) nevében, tisztelettel meghívom Önt a Társaság következő, rendes közgyűlésére.

A közgyűlés helyszíne: Magyar Nemzeti Múzeum, Lapidárium (H-1088. Budapest, Múzeum körút 14-16.).

Időpontja: 2023. május 30. Kedd, délután 17 óra 00 perc (17:00).

Amennyiben a fenti időpontban a Közgyűlés határozatképtelen, azt ismételten összehívom 2023. május hó 30. napján (Kedd), délután 17 óra 15 perc (17:15) időpontra, azonos helyszínnel, változatlan napirendi pontokkal.

Tájékoztatom a Tisztelt Tagságot, hogy a megismételt Közgyűlés a megjelentek számára való tekintet nélkül határozatképes, azzal, hogy legalább tíz szavazóképes tagnak jelen kell lennie!

Az ülés napirendi pontjai:

1. Elnöki beszámoló;

Szakmai beszámoló a legutóbbi Közgyűlés óta végzett munkáról.

2. Pénztárnoki beszámoló;

A pénztárnok által benyújtandó írásbeli beszámoló rövid ismertetése (a Társaság 2022-2023. évi vagyoni helyzete, elvégzett feladatok). A 2023. évi költségvetési terv és a 2022. évi egyszerűsített beszámoló előterjesztése, jóváhagyásra.

3. A Felügyelőbizottság beszámolója;

A Felügyelőbizottság, a Közgyűlést megelőzően, elkészítette írásbeli jelentését, a 2022. tárgyév költségvetésének teljesítéséről, a Társaság gazdálkodásáról, valamint a működés jogszerűségéről. *(E jelentést, a Főtitkár, a Tagok számára, elektronikusan továbbítani fogja, a Közgyűlés előtt.)* A Közgyűlés megvitatja a jelentés tartalmát, és határozatot hozhat annak elfogadásáról.

4. A TURUL folyóirat státuszának rendezése;

Az MHGT elnöksége beszámol a TURUL folyóirathoz fűződő jogok MHGT részére történő visszaszerzése, s a lap további (szakmai és pénzügyi) fennmaradása érdekében tett lépésekről, valamint a további teendőkről.

[A TURUL folyóirat körüli jogokat és feladatköröket megállapító, külön szervezési és működési szabályzat („TURUL SZMSZ”) megszövegezése, és elnökségi megvitatása, sajnos még nem történt meg, így jelen Közgyűlésen erre vonatkozó konkrét, szövegszerű előterjesztés nem lesz. Ugyancsak később, az SZMSZ esetleges majdani elfogadásával egyidejűleg, vagy azt követően, foglalkozhat majd, egy későbbi Közgyűlés, a folyóirat főszerkesztőjének és szerkesztőségi tagjainak megállapításával, megerősítésével.

Az elnökség ismételten kinyilvánítja, hogy a TURUL-t érintő, későbbi Közgyűléseken előterjesztendő, konkrét indítványait, dr. Rác Györggyel, a folyóirat főszerkesztőjével

szorosan együttműködve készíti elő. Az elnökség szándéka, a folyóirat szakmai stabilitásának, fennmaradásának biztosítása, s az MHGT folyóirathoz kapcsolódó, teljes körű joggyakorlatának szilárd megalapozása. E célokat szem előtt tartva, az elnökség azt tartja kívánatosnak, hogy a folyóirat főszerkesztőjének és szerkesztőinek személye, lehetőleg ne változzon; hanem a lap eddigi munkatársai kapjanak bizalmat s további felhatalmazást, munkájuk folytatásához.]

5. Egyéb (aktuális) ügyek;
a beérkező javaslatok szerint.

A Közgyűlésen az MHGT bármely rendes tagja döntési (szavazati) joggal vehet részt. A részvételi jogosultság megállapítására az ülés előtt mandátum-vizsgálatot tartunk.

Tájékoztatjuk Tisztelt Tagtársainkat, hogy tagsági (szavazati) jogaikat szükség esetén meghatalmazott útján is gyakorolhatják. [Ld.: Alapszabály, 6. §. 6.1 (15) pont.] Ehhez írásbeli meghatalmazás kiállítása szükséges.

Jelen meghívót a hatályos Alapszabály 6. §. 6.1 (9) pontja és a 24./2017.(X.9.) sz. közgyűlési határozat értelmében, kizárólag elektronikus formában küldjük meg.

Szeretettel várjuk Tagtársainkat!

Tisztelettel:

Budapest, 2023. április 26.

Dr. Pandula Attila
(az MHGT elnöke)

* * * * *

A fent közölt napirend 3. és 4. pontjának *tartalmi leírását*, a közbejött fejleményekhez igazodva, helyesbíteni rendelem:

Budapest, 2023. május 24.

Dr. Pandula Attila
(az MHGT elnöke)